

# 上海新城经济区党支部换届选举顺利完成

为深入贯彻党的十九大精神，落实全面从严治党，5月14日下午，“新城”党支部换届选举大会顺利召开，选举产生了新一届支部委员会。会议由“新城”党支部换届选举工作联络员镇办公室主任刘磊主持，镇换届督导小组工作成员出席，支部21位党员全体参加。

此次换届选举大会严格按照《中国共产党章程》、《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》和上级党组织有关规定要求，经无记名选举投票和现场计票，选举产生了新一届上海新城经济区党支部委员会。

当选的新一届支部委员会表示，将切实增强责任感和使命感，认真履行好职责，进一步发挥党支部在保障政治方向、营造良好氛围、推动“新城”转型升级发展方面的作用，大力弘扬责任意识，传承优良传统和工作作风；同时，进一步完善支部年度工作计划，切实开展好“两学一做”常态化制度化学习教育，积极组织开展学习活动和特色专



题活动，创新活动形式，丰富活动内容，提高活动效果，充分调动“新城”全体党员干部的主动性、积极性和参与性，增强凝聚力和

战斗力，进一步发挥好党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，力争使支部工作再上新台阶。带领支部全体党员在实际工作中积极践

行“新城”全心全意为人民、为企业服务的宗旨。在镇党委的带领下，为建设宜商宜居宜业的现代化新赵巷而努力奋斗。



## 护航进博 “新城”在行动

5月2日上午，为在服务保障进博会，充分发挥好党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用，“新城”党支部与结对的方夏村党支部开展“护航进博，我们在行动”家园美化行动，切实提升党建工作服务保障进博会的实效。

当天一早“新城”党支部全体党员便身着统一的志愿者服装来到方夏村，按照村委会工作人员的统一安排，大家立马戴上手套、拿起扫把、推上翻斗车，与方夏村的党员志愿者一同前往指定地点，按照各自分工，投入环境卫生清理工作。

本次活动主要是结合“五违四必”整治、生态环境综合治理、美丽乡村建设等工作，开展环境综合整治，对卫生死角进行清理。活动现场，“新城”与方夏村的党员志愿者同心协力，互帮互助，充分发扬了党员的先锋模范作用和志愿者的奉献精神，他们不怕脏、不怕累、不怕臭，细心地清理道路两旁的垃圾、杂物和村民的宅前屋后的垃圾。经过整整两个多小时的集中清理，清理掉各类生活垃圾、白色垃圾、落叶等数车，为乡村环境整治作出了自己的贡献，为护航进博会奉献了自己的力量。



## 元祖亮相 2018 中国(淮安)国际食品博览会



4月19日，2018中国(淮安)国际食品博览会在江苏淮安盛大开幕。据悉，本届食博会围绕“绿色、生态、安全、创新”为主题，设置主题展览、高端峰会、美食大赛三大版块，通过“一展一会一赛”，搭建食品企业交流合作的“大舞台”。

多家沪上知名的市台协会员企业参展，为长江经济带下游地区的产业创新转型及区域优势合作搭建平台。本次食博会汇集逾万种“名、特、优、新”食品现场展示，元祖展台前人流密集，人气爆棚。据悉，元祖不仅展出了台湾水果、精致伴手礼，更有新上市的端午龙粽系列，受到各方关注，再度展现元祖的品牌魅力。

值此元祖37周年到来之际，元祖亮相本次食博会意义重大。在展示多元化产品的同时，也传递了元祖“演绎民俗、创新传统”坚定的理念。37年来元祖凭借着稳健经营的智慧，持续深入挖掘内外部资源和潜力，积极打通和整合线下、线上渠道，品牌价值不断得以

提升，成为家喻户晓的“精致礼品名家”。消费者每年都能体会到元祖越来越顺畅的购物体验、越来越便捷的送礼服务和越来越人性化的售后保障。完善的会员体系及“免费宅配”“预约宅配”等服务受到消费者的一致好评。

在烘焙业强劲发展的2017，元祖的成绩有目共睹。凭借自身实力与品牌影响力，元祖食品荣获“2017中国烘焙行业最具影响力十大品牌”的荣誉称号。

作为第一家在上海证券交易所上市的台湾烘焙企业，元祖的发展和动向也影响着食品行业的整体态势。据悉，元祖将借此食博会的机会，分享借鉴国内外食品产业发展先进理念、技术和信息，促进各地食品企业交流互动，食品产业优势互补，进一步推动食品产业高质量发展，不断提升元祖的市场竞争力和品牌影响力，实现“让人与人之间的联结更紧密”的企业愿景。

## 团结协作强队伍 凝心聚力鼓干劲

为庆祝“五四青年节”，弘扬“五四精神”，使公司青年队伍在紧张的工作之余，放松身心、强健体魄，并增进公司青年人之间的交流与沟通，增强青年队伍的凝聚力和战斗力，5月5日，新城党支部、团支部、志愿者服务队一同组织开展了以“团结协作强队伍 凝心聚力鼓干劲”为主题的户外拓展培训。公司青年干部、青年团员、青年志愿者共近三十人参加了此次培训。

本次拓展培训有两名专业的教练进行现场组织，刚开始大家还略有拘谨，经过“欢乐开场破冰”环节，大家立马进入了放松、活跃的状态。经过分组，勇士队、必胜队孕育而生，伴随着两队成员分别喊出的铿锵有力的口号，整个训练正式拉开帷幕。在随后进行的“众星捧月”“驿站传书”“鼓动人心”“不倒森林”等项目中，两队的队员精诚团结、群策群力，充分发挥团结协作、互相鼓励的精神，在你追我赶、团结互拼的氛围中顺利完成了此次拓展训练的全部项目。此外，为弘扬五四精神和党的十九大精神，在活动中还穿插了相关知识竞答环节。从完成的情况来看，两队可谓旗鼓相当，直到最后通过知识竞答赛才勉强决出优胜。

拓展培训结束后，大家互相交流着各自的认识和感悟，有的意犹未尽地探讨着今天项目和竞题，有的潜心畅谈着在拓展训练中学到的经验和方法，有的深深感慨团队协作的重要性。



## “新城”党支部荣获 2017 年度赵巷镇基层党建工作特色项目

4月23日下午，赵巷镇召开2017年度基层党建工作项目总结会暨党支部规范化建设部署会。会议对2017年度基层党支部的党建工作特色项目进行了表彰。“新城”党支部申报的《架起服务群众和企业的“立交桥”》成功荣获2017年度赵巷镇基层党建工作特色项目。

会上，“新城”党支部书记张春红代表支部领奖，并就党建项目进行了交流汇报和成果展示。分别从项目的责任落实、目标明确、实施有序、做法清晰、成效显著等方面详

细汇报了项目的概况，并以PPT的形式形象生动地展示了2017年“新城”党支部深入推进区域化党建工作，积极探索，努力实践，通过与农行赵巷支行党支部和中共赵巷镇方夏村总支委员会结对共建，架起了一座服务群众和企业的“立交桥”。

根据大会精神，“新城”党支部在接下来的工作中将继续突出党建引领，结合工作抓统筹，切实提高党支部的创造力、凝聚力和战斗力，做到“三个坚持”，暨坚持问题导向；坚持探索创新；坚持坚持服务大局。

